
Склад

діючі речовини: Д-пантенол, гідролізат колагену, екстракт огірка, екстракт
гамамелісу, ментол, тимол, вітамін Е, вітамін А, колагеназа;

допоміжні речовини: гліцерин, емульгатор №1, олія кокосова, основа для
крему що містиь моностеарат гліцерину, спирт цетилстеариловий,
цетилпальмітат, стеарилстеарат, оксиетильовані спирти; ізопропілпальмітат, олія
авокадо, ПЕГ-40 гідрогенізована рицинова олія, олія какао, арістофлекс,
консервант феноніп ХВ, запашник, спирт бензиловий, диметикон, гераніол,
ліналоол, антиоксидант ВНТ, вода дистильована.

Опис

Медичний виріб «Депанзан®» крем зі зволожувальним та
відновлювальним ефектом з пантенолом, колагеном та рослинними
екстрактами 30 мл (ml) . Застосовується як допоміжний засіб у складі
комплексної терапії, що призначив лікар, для полегшення відчуття дискомфорту
та для прискорення реепітелізації шкіри при поверхневих опіках або тріщинах.
Сприяє відновленню шкірного покриву при мікротравмах, зокрема опікового
характеру при проходженні косметичних процедур зокрема епіляції. Сприяє
загоєнню та допомагає при профілактиці пошкодження шкіри зокрема в
екстремальних погодних умовах, спричинених впливом як високих (сонячні
опіки, лущення) так і низьких температур (обвітрювання, обмороження). Під час
застосування медичний виріб утворює захисний бар’єр і умови для процесів
регенерації та захисту. Захисна плівка повертає природню вологу, пружність та
еластичність шкіри, усуває подразнення і дискомфорт, спрощує та прискорює
процеси загоєння пошкодженої шкіри.

Комплексна дія крему обумовлена властивостями його компонентів:

Гідролізат колагену синтезується в результаті ферментативного гідролізу
молекули колагену, що є основним структурним білком сполучної тканини.
Колаген міститься головним чином у зв’язках, сухожиллях, та є основним
компонентом шкірного покриву. Він надає йому еластичність, пружність та
утримує воду утворюючи своєрідний захисний шар на поверхні шкіри,
попереджаючи сухість і при місцевому нанесенні сприяє зволоженню та
відновленню.

Екстракт огірка на 95% складається з води, однак містить ферменти лізоциму,
вітамін С та полісахариди, що допомагають підвищити еластичність шкіри,
очистити і пом'якшити її, зволожити, відновити і нормалізувати водно-сольовий



обмін, зняти запалення, зменшити втрату вологи.

Екстракт гамамелісу містить комплекс активних речовин серед яких дубильні
речовини, флавоноїди (кверцетин), катехіни, галову кислоту, смоли та активний
компонент гамамелітанін, що чинить на шкіру судинозвужувальну та
протизапальну дію, зміцнює капіляри, сприяє активізації мікроциркуляції крові,
завдяки чому пришвидшує процеси загоєння та реепітелізації пошкодженого
шкірного покриву. Флавоноїди у складі екстракту гамамелісу проявляють
потужну антиоксидантну дію, нейтралізують вільні радикали, що руйнують
клітини шкіри, прискорюють процеси її регенерації, уповільнюють старіння
шкіри. Здатність активних компонентів екстракту гамамелісу відновлювати та
зміцнювати бар'єрні властивості шкіри, допомагають уникнути та попередити
наслідки впливу несприятливих умов середовища – лущення та подразнення, а
властивості стимулювати вироблення колагену забезпечують їй еластичність та
пружність на тривалий час.

Ментол забезпечує заспокійливу та охолоджувальну дію на пошкоджених
ділянках шкіри, сприяє зменшенню відчуття дискомфорту при роздратуваннях,
подразненнях та опіках, виявляє тонізуючий ефект.

Тимол – природний антисептик рослинного походження, джерелом якого є
Thymus vulgaris – найпоширеніший вид чебреців. Має сильні антисептичні і
фунгіцидні властивості, перешкоджаючи розвитку інфекцій у пошкоджених
ділянках шкіри. Володіє значною фотопротекторною активністю, що сприяє
захисту шкіри від екстримально високих температур та обвітрювання.

Вітамін Е (α-токоферолу ацетат) є активним антиоксидантом, гальмує окислення
ліпідів, що посилюється при багатьох захворюваннях та травмах, запобігає
пошкодженню клітинних структур вільними радикалами. Бере участь у процесах
тканинного дихання, біосинтезі гему та білків, обміні жирів та вуглеводів,
проліферації клітин та інших метаболічних процесах. Використовується для
пом’якшення шкіри, відновлення її ліпідного шару та пришвидшення регенерації
після пошкодження.

Вітамін А – необхідний для нормального перебігу метаболічних процесів в
епідермісі, в тому числі для регуляції росту. Забезпечує структурну цілісність
тканин, підвищує резистентність організму до впливу несприятливих факторів
навколишнього середовища.

Д-пантенол – провітамін В5, похідна форма пантотенової кислоти. У процесі
метаболізму в організмі декспантенол окислюється до пантотенової кислоти, що
має регенерувальну, протизапальну та дерматопротекторну активність. Д-
пантенол сприяє відновленню цілісності шкірного покриву, загоєнню ран та



відновлення епітелію при опіках завдяки дії на клітинному рівні, що збільшує
кількість фібробластів, стимулює утворення колагену, підвищує частоту мітозів
клітин шкіри, тим самим допомагаючи покращити її пружність та еластичність.

Спосіб застосування

Нанести крем на пошкоджені ділянки шкіри для утворення захисного шару. Не
змивати, залишити на шкірі. Застосовувати дорослим та дітям від 3 років 2-3 рази
на добу за необхідністю. Перед застосуванням зробити пробу на індивідуальну
чутливість: нанести крем на зап’ясток з внутрішньої сторони та зачекати 10
хвилин. При наявності алергічної реакції крем не використовувати. Не допускати
потрапляння крему на глибокі рани, слизові оболонки та в очі. В разі
потрапляння ретельно промити великою кількістю теплої проточної води. Після
застосування крему ретельно помити руки з милом під проточною водою.
Застосування дітям віком від 3 років можливе лише під наглядом дорослих.

Термін вживання

10-15 днів, за рекомендацією лікаря застосування можна продовжити.

Протипоказання

діти до 3 років;
підвищена чутливість до будь-якого з компонентів медичного виробу;
тяжкі захворювання печінки, підшлункової залози або нирок, гостра
серцево-судинна недостатність;
відкриті рани або гострі запальні процеси у ділянці нанесення медичного
виробу;
період вагітності та годування груддю.

Застереження

тільки для місцевого зовнішнього застосування;
уникати потрапляння в очі. При випадковому потраплянні в очі ретельно
промити великою кількістю проточної води або розчином харчової соди;
не ковтати. При випадковому потраплянні крему в рот необхідно ретельно
прополоскати рот водою. При випадковому прийомі медичного виробу
внутрішньо необхідно негайно звернутися до лікаря;
не застосовувати крем у разі пошкодження туби або після закінчення
терміну придатності;
при появі побічних реакцій, зокрема реакції зі сторони шкіри, необхідно
припинити застосування та звернутися до лікаря.



Перед застосуванням обов’язково проконсультуйтеся з лікарем. 
Медичний виріб не має загальної системної дії, чинить місцеву
зволожуючу, заспокійливу, регенеруючу дію. Не здійснює
фармакологічної, імунологічної або метаболічної дії на організм людини.

Форма випуску

крем у тубі 30 мл (ml); по 1 тубі у картонній коробці з інструкцією із
застосування медичного виробу.

Термін придатності

3 роки.

Умови зберігання

Зберігати в оригінальній упаковці виробника в захищеному від прямих сонячних
променів або джерел тепла та недоступному для дітей місці при температурі від
+5 °С до +25 °С.

Після першого відкриття туби медичний виріб можна застосовувати протягом 12
місяців.

«Номер партії»  та дата «Використати до»  зазначені на шві туби та коробці.

Виробник

ПП «Чарлі», Україна, 61064, Харківська обл., м. Харків, вул. Полтавський шлях,
будинок 123, тел.: +38 (057) 780-85-80, charlie@ukr.net.

На виробничих потужностях: ПП «Чарлі», Україна, 61172, Харківська обл., м.
Харків, вул. Роганська, 151, +38 (057) 780-85-80.

Замовник: ТзОВ «Представництво Баум Фарм Гмбх», Україна, 79052, м. Львів,
вул. Широка, 66, тел.: +38(067) 17-84-103, www.baumpharm.de

Претензії та пропозиції від споживачів приймає замовник


